
Columna1 Columna2

La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (actas, tutorización, 
coordinación, asignación de aulas, fechas de exámenes...)

2024/02/13 1:21:23 pm EET 4. Satisfecho
2024/02/13 1:55:52 pm EET 2. Poco satisfecho
2024/02/13 4:52:34 pm EET 4. Satisfecho
2024/02/13 8:11:09 pm EET 5. Muy satisfecho
2024/02/14 10:34:40 am EET 2. Poco satisfecho
2024/02/14 1:40:43 pm EET 5. Muy satisfecho
2024/02/20 2:42:16 pm EET 4. Satisfecho
2024/02/22 12:32:04 pm EET 5. Muy satisfecho
2024/02/26 2:49:59 pm EET 4. Satisfecho
2024/03/06 10:17:33 pm EET 3. Normal
2024/03/21 1:59:17 pm EET 5. Muy satisfecho;No aplica
MEDIA 3,9





Column3

Gestión administrativa de las actas

3. Normal
4. Satisfecho
4. Satisfecho
3. Normal
2. Poco satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho

3,9





Column4

Tutorización Plan COTA

3. Normal
3. Normal
No aplica
No aplica
No aplica
No aplica
4. Satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
3. Normal
5. Muy satisfecho

3,7





Column5

Gestión relacionada con la coordinación de las asignaturas

4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
5. Muy satisfecho
3. Normal
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho

4,3





Column6

Gestión de la asignación de las aulas

4. Satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
3. Normal
2. Poco satisfecho
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
3. Normal
3. Normal

3,7





Column7

Gestión de las fechas de exámenes

4. Satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
3. Normal
3. Normal
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho

4,1





Column8

Grado de satisfacción con el tamaño de los grupos de teoría

4. Satisfecho
2. Poco satisfecho
4. Satisfecho
3. Normal
3. Normal
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho

3,8





Column9

Grado de satisfacción con el tamaño de los grupos de prácticas

5. Muy satisfecho
2. Poco satisfecho
4. Satisfecho
3. Normal
3. Normal
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho

3,9





Column10

Grado de satisfacción con la distribución de los horarios de teoría

5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
3. Normal
3. Normal
3. Normal
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
2. Poco satisfecho
5. Muy satisfecho

3,9





Column11

Grado de satisfacción con la distribución de los horarios de prácticas

5. Muy satisfecho
2. Poco satisfecho
4. Satisfecho
3. Normal
No aplica
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho

4,1





Column12

Grado de satisfacción con la coordinación en el título

4. Satisfecho
3. Normal
5. Muy satisfecho
3. Normal
3. Normal
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho

4,1





Column13

Contenidos 

4. Satisfecho
1. Muy poco satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
3. Normal
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho

3,9





Column14

Carga de trabajo de los estudiantes

4. Satisfecho
2. Poco satisfecho
3. Normal
5. Muy satisfecho
3. Normal
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho

4,0





Column15

Entrega actividades

3. Normal
2. Poco satisfecho
3. Normal
5. Muy satisfecho
3. Normal
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho

3,8





Column16

Evaluaciones

4. Satisfecho
2. Poco satisfecho
3. Normal
5. Muy satisfecho
3. Normal
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
4. Satisfecho
3. Normal
5. Muy satisfecho

3,9





Column17

Grado de satisfacción con los resultados académicos logrados por los estudiantes

3. Normal
1. Muy poco satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
3. Normal
4. Satisfecho
2. Poco satisfecho
3. Normal
3. Normal
4. Satisfecho
3. Normal

3,2





Column18

Objetivos

4. Satisfecho
1. Muy poco satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
3. Normal
4. Satisfecho
3. Normal
4. Satisfecho
3. Normal
4. Satisfecho
4. Satisfecho

3,5





Column19

Competencias alcanzadas

4. Satisfecho
1. Muy poco satisfecho
3. Normal
5. Muy satisfecho
3. Normal
4. Satisfecho
3. Normal
4. Satisfecho
3. Normal
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho

3,5





Column20

Satisfacción general con el título

4. Satisfecho
2. Poco satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
3. Normal
4. Satisfecho
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho
3. Normal
4. Satisfecho
5. Muy satisfecho

3,9





Column21

COMENTARIOS, SUGERENCIAS Y PROPUESTAS DE MEJORA

Satisfecho en general

Satisfecho en General
Los horarios de teoría deberían ir rotando entre todas las asignaturas.
La distribución de aulas para los grupos pequeños a veces no se hace con lógica. Se dan casos de asignaturas con tres horas a la semana y cada día se imparte en un aula diferente.





La distribución de aulas para los grupos pequeños a veces no se hace con lógica. Se dan casos de asignaturas con tres horas a la semana y cada día se imparte en un aula diferente.


